[MPESEHTALA MO TEME «[MTOPALOK
BbINOJSIHEHNA OENCTBNN»

Yynutena matemaTukum
MAQY COLU N°13
[opoaa banakoBo



CerogHsi Mbl C BamMu OTnpaBnsiemMcst B HebonbLLOM ropoa, Ha3BaHme
KOTOPOro He 3HaeM. A 4TobObl y3HaTb ero HasBaHue, He0b6XoaMMO PELLNTb

npuUMepbI.
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PEWWNTb NMPNMEP

17-56:8)-6+4-15 =120

1)56:8= 7
2)17-7=10
3)10-6 =60
4)4-15=60
5)60+60=120




[MOPAOOK BbIMONHEHNA OENCTBUMA

Ecnu B BbipaXXeHUn CKOOOK HeT, TO
CHavaria BbINOJIHAIOT CrieBa
HarnpaBo BCe AeUCTBUA YMHOXEHUS
N AeneHus, a noTom — crieBa
HanpaBo BCe AeUCTBUSA CNOXEHUA n
BblyiuTapus. ,

2:-600-384:12= 116
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1) 2 - 600 = 1200

2)384:12 =32

3) 1200 -32 =1168



MOPAOOK BbINONHEHA OENCTBUMA

Ecnu BbipaXxeHune coaepXut CKOOKu, To
CHauvana BbINONHAIOT AeNCTBUA B
CKOOKax.
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2-(516-384):12= 12
1) 516 - 384 =132
2)2-132=264

3)264:12=12



[TPOBEPb CEBA

1)25+35-10+5=55

1)25+35=60
2)60-10=50
3)50+5=55

2)35-2-7+4-40=181

1)2-7=14
2)4-40=160
3)35-14=21
4)21+160 =181

3)18:5:3-7=210
1)18-5=90
2)90:3=30
3)30-7=210

4) (48 +32)-18-2=44

1)48 +32=80

2)18-2=36

3)80 - 36 =44
5)200+(10-10:2)-8=240

1)10:2=5

2)10-5=5

3)5-8=40
4) 200+ 40 =240
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